
令和４年度 七左町七丁目第二自治会 第３回 役員会議事録 

 

・日 時 令和４年６月４日（土曜日）午後７時３０分～ 

・会 場 自治会館２階大会議室 

・参加者 定数２８名 出席者２５名 

・議 長 日色体育部長 

                        HP http://shichiza7.jimdo.com/ 
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１．会務報告 … 山口会長 

  ・詳細については別添『自治会活動の記録（R4.5.7～ R4.6.4）』を参照。 

２．専門部長報告 

  ・土木部 … 大場部長：5/29の美化運動には約２００名ご参加いただきました。暑い

中ご協力ありがとうございました。次回は１２月を予定しています。 

  ・体育部 … 日色部長：5/8のソフトボール北部大会でツーセブンが優勝しました！ 

  ・婦人部 … 大塚部長：コロナが落ち着いてきたのでお茶会を始めたいと思います。 

３．会計報告 … 桑原会計 ５月１５日のリサイクル活動は、１１・１班で行いました。 

合計２３００㎏集まり、５，６６０円の収益、越谷市から奨励金１８，４００円助

成される予定です。 アルミ缶がキロ４０円から７０円に変わりました。 

４． 協議事項 

① 令和４年度出羽地区体育祭の取り組みについて … 日色部長 

・６/１９（日）に出羽地区センターで会議が行われる予定で、そこで体育祭のこと

が決まります。結果は後ほど報告します。 

② 元荒川芝桜の除草活動ついて … 岩崎事務局長 

・６/２５（土）実施予定。今回は１～７班から各１名の参加をお願いします。8：30

自治会館前集合。8：45車で出発。雨天決行。実施時間は9：00～10：30位まで。 

・長靴・履き替え用の靴(送迎車乗車時)・手袋・飲み物(熱中症対策)・マスク(感染

対策)を用意してください。車に分乗して現地に行きます。 

③ 夏の防犯パトロールについて … 浅古防犯部長 

・新型コロナがやや落ち着いてきていますが、今後の感染拡大・熱中症対策を考慮

し、小規模で１週間（計５回）近隣の班同士で実施します。テントの準備・片づけ

を省略するため、午後８時５０分までに自治会館集合でお願いします。 

・実施日は、7/25（月）1・2・3・4班。7/26（火）5・6・7班。7/27（水）8・11班。

7/28（木）9・10班。7/29（金）12・13・14班。のぼりの設置もお願いします。 

④ 令和４年度世代間交流会活動について … 岩崎事務局長 

・新型コロナ対策で休止していた活動をそろそろ行いたい。まずは小・中学生を対象

としたプログラミング教室と、夏休みの最後の１週間だけ行うラジオ体操。 

→賛成多数で実施決定。 
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⑤ 農業センターで行う夏祭りについて … 岩崎事務局長 

・自治会設立５０周年で司会をやっていただいたタンクポップというグループが、

7/18（月・海の日）に農業センターで音楽活動をする。それとコラボする形で、自

治会としてコロナ対策をしながら、夏祭りを実施したい。 

→賛成多数で可決決定。 

⑥ 第４回自主防災会議について … 岩崎事務局長 

・6/26（日）10：00から第４回防災会議を実施するので、各班の防災リーダーに開

催通知を渡してください。12：00終了予定。 

・(意見)これまでの防災会議は規模が大きすぎる。的を絞って実態に合った会議を

してほしい。→（岩崎事務局長）貴重なご意見。防災会議でもご意見願いたい。 

⑦ 自治会入退会者の手続きについて … 岩崎事務局長 

・班内に新しく入居者がいらしたら、該当班の班長は事務局へ連絡し、入会案内と

入会届を受け取り入居者宅に持って行って下さい。入会届の記入が完了したら岩崎

事務局長までご提出下さい。退会者がいる場合も同様で、事務局まで連絡下さい。 

⑧ 選考委員について … 山口会長 

・来期は役員改選の年なので、９月には選考委員会を立ち上げたい。各部長で再任

されない方は、早いうちから後任を決めておいてほしい。班長さんからも２名の選

考委員を、早めに話し合って決めていただきたい。 

（意見）選考委員のあり方も検討する必要があるのでは。／一般会員に役員の仕事

を周知してもらった方がよい。その上で、立候補もあるのでは。／若い人に協力委

員をやってもらうようにしていった方がよい。→（山口会長）これらは規約を改正

しないとできないので、今回は従来通りの方法で選考します。 

⑨ その他・班長からの提起 

（8班班長）①空き地の草が伸びきって車が来るのが見えない場所がある②建築会社

の煙突から黒い煙と匂いで迷惑している方がいる。→（浅古防犯部長）調査して対

応します。 

（２班班長）らくらくメールに返信するべきか（岩崎局長）お知らせは返信不要です 

   （１０班班長）居住実態のない人から自治会費を集めた方がよいか。→（山口会長）

退会しない限り必要です。退会の意思があるかどうか確認してください。 

   （大場部長）美化運動で枝下しした木を細かくしないで、そのまま置いてあった所が

あり、回収がとても大変だった。次からは必ず細かく切ってください。 

   （岩崎事務局長）会館利用者は、退室の際は必ずチェックリスト通りに確認いただ

き、特に換気扇のスイッチを切り忘れないようにお願いします。 

５．リサイクル活動と自治会掃除担当班の確認 … 岩崎事務局長 

  ・リサイクルと自治会館の掃除は６月19日(日)に実施。担当班は12班です。 

６．次回役員会の開催について … 岩崎事務局長 

  ・次回役員会→７月2日（土）午後７時３０分より自治会館２階大会議室にて実施。                       



5月7日 土 自治会館大会議室にて第２回役員会議を行いました。

5月8日 日 体育部傘下のソフトボールチーム・ツーセブンが、出羽地区北部ソフトボール春季大会
に参加し、見事に優勝をしました！！

5月8日 日 ６班内のゴミステーションに、大量（２６袋近く）の木片ゴミが出されていました。事業ゴ
ミであればゴミステーションには出すことができません。今後同じようなことが続くので
あれば、対策を立て対応して行きます。

5月14日 土 広報部より班長さんを通じて第２回役員会議事録が全戸配布されました。

5月14日 土 軽トラックの重量税の減免申請を越谷市市民税課に提出しました。

5月15日 日 以前から問題となっていた９班内の空き家に生えている大きくなり過ぎた木々を、伐採
してくれることになり、作業をして頂きました。

5月15日 日 七左町連合自治会の会長会が農民センターにて開催される。
七左町連合自治会の会長会が農民センターにて開催され、山口会長が出席して来ま
した。意味もわからぬまま引き継がれた様々な慣しを一つずつ分析し、現代に沿った
連合自治会の意義を探っています。又、使用実績が激減し、老朽化が激しい農民セン
ターについて、今後どの様に維持管理（又は廃止）していくかを考えざる得ない時期に
差し掛かっていて、各会長と共に様々な考察をしています。次年度の活動については
前年度通り行うことが確認され、これまで通り各自治会より七左町連合自治会に１世
帯１００円。農民センターに１世帯２００円の負担金で維持することが決まりました。

5月18日 水 七左町連合自治会総会の書面表決票が会長宅に届きました。代議委員として正副会
長３名に書面にて評議していただきます。

5月19日 木 出羽地区自治会連合会総会次第が会長宅に届きました。本年度は代議員は参加せ
ず、３９自治会長のみ集められて、５月２９日に出羽地区センターで開催されるとのこ
とです。

5月20日 金 リサイクルプラザと、今月２９日に行われる親子クリーン活動について打ち合わせをし
ました。収集されたゴミはふれあい広場に集めることを伝えたところ、３０日に改めてど
の位の量が集められたかを連絡することになりました。

5月23日 月 役員会で相談があった野良猫の糞害について、越谷市役所市民活動支援課と保健
所に相談して来ました。野良猫については保健所で捕獲することが出来ない様で、餌
をやらない様にしたり、捕まえて避妊手術をするなどしたり、猫除けの超音波を使うな
ど、地域で解決していくしかないそうです。

5月27日 金 山口会長宅アトリエにて三役会議を行い、第３回役員会について話し合いが行われま
した。岩崎事務局長より、世代間交流会の山本座長と打ち合わせをし、「本年度はコロ
ナも落ち着いてきたので、感染予防をしっかりしながら出来る範囲で開催する」という
方針であることが報告されました。

5月29日 日 親子クリーン活動が３年ぶりに通常開催される！！
新型コロナウィルス感染症拡散防止のため、規模縮小して開催していた親子クリーン
活動が３年ぶりに通常開催されました。町からゴミ袋８０袋のゴミと、樹木４m×ふた山
がふれあい広場に集められました。また出羽堀よりタイヤ１本、武蔵野線ガード下より
オートバイのパーツなど不法投棄されたゴミも回収してきました。

（令和４年５月７日〜令和４年６月４日）
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5月29日 日 出羽地区自治会連合会総会が出羽地区センターにて開催された！！
出羽地区自治会連合会定期総会が出羽地区センターにて開催され、松苗名誉会長
が事務局長として、山口会長が自治会長及び庶務広報として出席してきました。３９
自治会中２６名の自治会長と、福田市長をはじめとする来賓１０名が出席し、全ての
議題が決議されました。今回の総会では自治会加入促進交付金で購入した緊急告知
割込ラジオの配布がありました。緊急告知割込ラジオは各自治会長に配布して終わり
ではなく、自治会長に多くの会員に広めて頂き、越谷市には緊急告知割込装置をつけ
て頂き、こしがやエフエムにはラジオの受信状況の改善をして頂き、皆さんの力を借り
ることでようやく本当に使える便利なツールとなります。今後も動きを止めずに働きか
けようと思います。

5月30日 月 親子クリーン活動にてふれあい広場へ集められたゴミが、リサイクルセンターによって
回収されました。

6月3日 金 ３班内で行われている整地工事により、「土砂が排水溝に流れ込み水が流れない」と
いう苦情を受け、建設会社に工事終了後に排水溝清掃をするようにお願いし、了解し
ていただきました。

6月4日 土 広報こしがや、出羽地区センターだよりが、広報協力委員より班長さんを通じて全戸
配布されました。

6月4日 土 自治会館大会議室にて第３回役員会議を行いました。


